



Твой спортивный выходной
– стр. 2

Доступная среда
– стр. 3

Уборка-2019

Дорогие труженики села, работники агропромышленного комплекса Тюменской области!

Поздравляю вас с намолотом одного миллиона тонн зерна!

Текущий год вновь проверяет вас на прочность. Многие из вас сталкивались и с засухой, и с проливными дождями. Но, как показывает практика, преодолевать негативные проявления и сюрпризы сибирской погоды вам помогает грамотный подход и многолетний опыт. Свою работу вы делаете добросовестно и с высокой самоотдачей.

Уже сейчас можно говорить о том, что область полностью обеспечит себя хлебом, семенами и кормами. А впереди ещё 40 процентов необмолоченных полей. Учитывая более высокую урожай-

ность, чем в прошлом году, – это серьёзная заявка на получение весомого урожая. Тюменцы всегда поставляли качественную продовольственную пшеницу для нужд страны. Уверен, так будет и в этом году! Спасибо всем вам за ваш плодотворный труд, за максимальную собранность, упорство и целеустремлённость! Желаю всем хозяйствам области сохранить взятый темп и успешно завершить уборочные работы. Крепкого здоровья, счастья и благополучия вам и вашим родным и близким!

Александр МООР,
губернатор Тюменской области.

Манайцы повысили производительность



За рабочую смену сотрудники линии отсортировывают до 15 КамАЗов картофеля.

Более 50 миллионов рублей направили в этом году аграрии ООО «Агрокомплекс Манайский» на покупку комбайна, картофелеуборочной техники и сортировального оборудования, чтобы основательно заняться производством главного овоща на столе многих из нас. По оперативным данным комитета по развитию АПК Упоровского района на 18 сентября, его в агрокомплексе убирают с урожайностью 394,5 центнера с гектара.

Пока не сбились облака в тяжёлые дождевые тучи, аграрии работали на поле с картофелем близ Нижнеманая. Мощный «Джон Дир» был на ремонте, поэтому вести за собой новый двухрядный комбайн «Grimme» доверили трактору «Беларусь».

Выращивать картофель в «Манайском» начали в прошлом году, когда специалисты поняли, что это направление производства имеет хорошие перспективы. А поменять быв-

шую в употреблении технику на совершенно новую помогли льготные программы лизинга спецтехники.

Картофель сортов «лабелла», «эволюшн», «ред Скарлетт» и «королева Анна» разместились на 285 гектарах. Молодой агроном Даурен Касенов работает на предприятии всего три месяца. В посадке он не участвовал, а вот химвползка и десикация прошла под его руководством. По словам специалиста, погода в этом году стояла хорошая, поэтому урожайность краснокоричневой порадовала. С 40 гектаров собрано уже более 1,5 тысячи тонн. Шеститонный бункер комбайна наполняется всего с одного прогона.

На уборке картофеля в поле трудится четыре человека. Один механизатор занят срезкой ботвы, ещё трое обслуживают комбайн. На транспортёрную ленту попадает минимум комков земли и ботвы, но оператор Сергей Морозов избавляется и от них.

Эффективность работы на новом оборудовании можно

проследить и на территории хранилища. Если раньше на сортировке второго хлеба было задействовано 12 человек, то сейчас справляются пятеро. Оператор линии Дмитрий Сидорчук говорит, что именно оснащение по последнему слову техники помогло в разы сократить трудозатраты. Настройка линии производится в автоматическом режиме, бункер оборудован датчиками, управляющими равномерной подачей картофеля на транспортёрные ленты. В день Дмитрию, бригадиру Олесе Першиной, рабочим Юлии Татарниковой, Светлане Морозовой и Алексею Андрееву удаётся обрабатывать до 100–150 тонн клубнеплодов и без задержек отправлять их на реализацию и хранение. Самый крупный картофель после заполнения 20-тонной телеги будет увезён на склад в Заводоуковск, а картофель мелкой фракции останется на хранении в Нижнеманая.

Вера ЛИПУХИНА.
Фото автора.

Национальный проект

Предприятия Тюменской области смогут размещаться на площадке Alibaba

Центр поддержки экспорта Тюменской области запускает услугу по размещению субъектов малого и среднего предпринимательства на крупнейшей электронной торговой площадке мира Alibaba.com. Услуга предоставляется на безвозмездной основе в рамках нацпроекта «Международная кооперация и экспорт».

«Производственные и торговые экспортно-ориентированные компании, зарегистрированные на юге Тюменской области, смогут воспользоваться новым сервисом уже в ближайший месяц. Будет выбрано три самых перспективных предприятия, которые получат возможность размещаться на электронной площадке в статусе «Золотой поставщик» один календарный год», – отмечает руководитель центра Сергей Полухин.

Он добавил, что заявки от компаний принимаются до 20 сентября и будут рассмотрены экспертной комиссией. Центр поддержки экспорта Тюменской области создан при помощи Министерства экономического развития РФ и правительства региона. Целями его работы являются стимулирование и вовлечение субъектов предпринимательства в экспортную деятельность, содействие выходу субъектов предпринимательства на иностранные рынки товаров, услуг и технологий.

По материалам портала «Будущее России».

Вниманию населения

Дорогие упоровцы!

В райцентре существует замечательная традиция – каждую осень проводить субботники.

Управление по работе с территорией администрации Упоровского муниципального района обращается ко всем жителям сельского поселения с призывом включиться в работу по проведению санитарной очистки, наведению порядка на дворовых и прилегающих территориях.

Субботник – это прекрасный способ проявить наше желание жить в красивом селе, пообщаться с соседями, друзьями на открытом воздухе в осенний день.

Упорово – наш общий родной дом, и оно нуждается в заботе и внимании. Как и любой дом, село требует постоянного ухода.

Именно благодаря работе неравнодушных односельчан мы живём в красивом и ухоженном населённом пункте. Поддерживать чистоту и порядок – наша святая обязанность.

Уверены, что упоровцы не останутся в стороне, и все мы общими усилиями подготовим территорию поселения к зиме. Пусть каждый внесёт свой вклад в общее дело, привлечёт соседей и друзей. Труд по наведению чистоты и порядка на улицах села даст ощутимые результаты только тогда, когда будет поддержан жителями, когда каждый осознает его важность.

Мы обращаемся к молодёжи: жить в чистоте – это современно! Пусть каждый день станет для вас днём добрых дел на благо нашего села. Не бросайте мусор на игровых площадках, на тротуарах и проезжей части. Чистота улиц зависит от нашей с вами культуры поведения. Как известно, чисто не там, где убирают, а там, где не мусорят.

В течение сентября управление по работе с территорией проводит уборку кладбищ села Упорово. **21 сентября с 10.00 до 12.00** на старом кладбище (ул. Школьная) будет проводиться субботник. Просим вас принять непосредственное участие в уборке захоронений родных и близких, а также поучаствовать в ликвидации несанкционированных свалок на территории кладбища.

Место сбора: у входа на кладбище в 10.00. При себе иметь перчатки, грабли, тачки, мягкие носилки и др.

Если вы не сможете принять участие в субботниках, просим вас по возможности прибирать не только территорию с захоронениями ваших родных, но и осуществлять уборку вблизи с местом погребения.

Также обращаемся с огромной просьбой – убирая мусор с могил ваших родных, не складывайте его вдоль захоронений и оград, а особенно на заброшенных могилах, выносите его к дороге в специально отведённые для этого места.

Надеемся, что это обращение найдёт широкую поддержку среди упоровцев, и общими усилиями мы сделаем село чистым и уютным!

Управление по работе с территорией администрации Упоровского муниципального района.

Лучший по профессии

Они продолжают трудиться

Приближается День пожилых людей. И сегодня, в преддверии этого праздника, в рамках нацпроекта «Старшее поколение» и областной акции «Пусть осень жизни будет золотой», мы начинаем цикл публикаций под рубрикой «Лучший по профессии» о людях земли упоровской, которые, находясь на заслуженном отдыхе, продолжают работать.



Василий Дмитриевич работает на зерноскладе.

Василий Корсуков родился в Викуловском районе в 1958 году. Там же начал свою тру-

довую деятельность в 1974 году в колхозе «Искра». Был скотником.

Переехав в Упоровский район, поселился со своей многочисленной семьей в Крашенинино. С 2009 года и по настоящее время в ЗАО «Русь» он рабочий зерносклада.

К любому делу Василий Дмитриевич подходит с интересом. В период уборки работает на сушилке, качественно и в срок выполняет все возложенные на него обязанности. Пользуется уважением среди сотрудников. По стопам отца пошли и его сыновья. Дмитрий и Павел тоже трудятся на зерноскладе, а Виталий и Андрей – на тракторах.



Владимир Яковлевич свою жизнь посвятил работе на мебельной фабрике.

Владимир Зенгер родился в 1958 году. В 75-м он начал свою трудовую деятельность на Упоровской мебельной фабрике.

Был принят учеником столяра-станочника. Через три года по этой специальности уже имел второй разряд. В 91-м стал водителем в бригаде по заготовке леса. Позже перешёл на автопогрузчик карщиком. Последние четыре года он совмещает работу столяра-станочника и водителя-автопогрузчика.

Владимир Яковлевич рекомендовал себя отличным высококвалифицированным работником. За многолетний добросовестный труд имеет благодарность от предприятия, а также благодарственное письмо главы Упоровского муниципального района Леонида Саукова.

Подготовила Людмила ИВЛЕВА.

Официально

ВНИМАНИЮ ФИЗИЧЕСКИХ И ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ!

Комитет по имущественным и земельным отношениям администрации Упоровского муниципального района доводит до вашего сведения итоги аукциона по продаже права на заключение договора на размещение нестационарного торгового объекта от 18.09.2019 г.:

Лот № 1 – Аукцион признан несостоявшимся. Договор аренды заключить с заявителем, подавшим единственную заявку по начальной цене аукциона – ИП Григорян Надеждой Кирилловной.

Договор заключается по начальной цене аукциона с претендентом, от которого поступила единственная заявка, при полной оплате им начальной цены лота, что подтверждается копией платёжного поручения (квитанции) в срок не ранее 10 и не позднее 15 календарных дней со дня подписания протокола о признании претендентов участниками аукциона.

Благодарим

Администрация Скородумского сельского поселения сердечно благодарит директора ООО «РИФ» А. И. Федорцова, индивидуальных предпринимателей П. А. Глебченко, А. В. Сырникова, В. Н. Гольцман, Е. В. Ожеганич за оказанную спонсорскую помощь в проведении Дня села, а также огромное спасибо творческим коллективам Коркинского и Буньковского ДК и всем односельчанам, принявшим активное участие в данном мероприятии. Желаем вам и вашим близким крепкого здоровья, энергии, оптимизма, успехов в труде, счастья, финансового благополучия и удачи во всём.

С уважением, глава администрации Скородумского сельского поселения Л. Г. Куракина.

Хочу искренне поблагодарить весь медицинский персонал хирургического отделения Упоровской районной больницы за добросовестную работу и внимательное, доброе отношение. Особую благодарность и огромное человеческое спасибо хочу сказать врачу-хирургу Екатерине Дмитриевне Выдриной, доктору от Бога, профессионалу в своём деле, высокообразованному, замечательному хирургу и душевному человеку. Большое спасибо врачу-анестезиологу Виктору Ивановичу Вчерашнему. Всегда внимателен, сдержан, с лёгкой улыбкой на лице, знающий своё дело. Спасибо медицинским сёстрам (Елене, Ольге, Татьяне, Надежде и Нине Яковлевне) за отзывчивость, заботу и неравнодушие, проявляемые к больным. Нельзя не отметить чистоту и порядок во всём отделении. Это заслуга уборщиц. Всегда тактичны и доброжелательны. Большое спасибо вам за слаженную, чёткую работу, создание спокойной и дружелюбной атмосферы.

Г. П. Пузырёва, с. Коркино.

Знай наших!

Двое жителей района стали призёрами фотоконкурса

Пенсионерка из деревни Тополёвка Ольга Вострых и водитель Александр Шумалкин из Пятково показали запечатлённую ими красоту малой родины и удостоились высоких наград. Первый конкурс фотографии «Прекрасен наш край» провели профсоюз работников АПК Тюменской области и региональный департамент агропромышленного комплекса.

Конкурсанты боролись за три первых места в номинациях

«Люди и события», «Природа», «Животный мир», а также за приз зрительских симпатий. Кроме того, судьями была определена особая номинация – «Самая лучшая фоторабота».

Снимок «В этот раз беленькие» Ольги Вострых удостоился высшей награды в категории пейзажей, а фото «Хозяйка на посту» заняло третье место в номинации «Люди и события». Снимок «Идут кормилицы домой» водителя ООО «Агрокомплекс «Манайский» Александра

Шумалкина занял второе место в номинации «Животный мир».

Жюри считает, что все авторы сумели увидеть рядом с собой то главное, что заставляет любить и оберегать наш общий прекрасный мир. Победители получили дипломы, ценные и памятные подарки. Всего в творческом соревновании приняли участие более 75 работ от фотографов-любителей и профессионалов со всех уголков области.

По материалам департамента АПК Тюменской области.

Твой спортивный выходной

Первый «Упоровский экстрим» выявил победителей



Один из этапов – перенести или перекатить большие автомобильные покрышки.

Тридцать жителей района собрались в минувшую субботу, 14 сентября, на территории лагеря «Патриот» возле Пятково, чтобы провести спортивный выходной в необычном формате.

Здесь прошёл первый экстремальный забег. Пять команд поочерёдно выходили на старт, чтобы испытать себя на трассе «Упоровского экстрима». По результатам жеребьёвки первыми на дистанцию около двух с половиной километров вышли видоновцы, только это поселение заявило свою команду. Все остальные участники представляли райцентр.

На одном из первых рубежей специалисту администрации Светлане Елисейевой неожиданно пришлось искупаться. Тонкое брёвнышко, перекинутое через речку-ручей, оказалось не самым удобным для перехода на другой берег, и женщина оказалась по пояс в воде. «В мокрой

одежде бежать было, конечно, уже гораздо тяжелее, но мне очень понравилось. Спортом давно не занимаюсь, но в следующий раз участвовать буду обязательно, особенно, если организаторы сделают трассу сложнее. Преодолевать препятствия интереснее, чем просто бежать», – поделилась Светлана.

Самым увлекательным отрезком пути, по мнению всех участников забега, было прохождение большой водосточной трубы, которая пролегает под дорогой к лагерю. В неё нужно было спуститься, и в наклон или на коротких пробегах в темноте сто метров её длины, при этом внутри ждал сюрприз – в середине трубы оказалось по шиколотку воды. Кроме этого, спортсменам пришлось без подручных средств преодолевать довольно глубокий овраг, заболоченный участок, пробежать по раскисшей после дождя дороге и перенести или перекатить большие автомобильные покрышки.

К финишу все добрались грязные, мокрые, запыхавшиеся, но довольные.

Третье место по результатам забега заняла команда сотрудников МЧС, второе – команда Упоровского отдела полиции. Кубок «Упоровского экстрима» за первое место завоевала сборная команда «Молодёжка», в которую объединились представители Упоровской ДЮСШ, Центра реализации молодёжных программ, СМИ. Как рассказала участница команды-победительницы Юлия Железнякова, которая выступает за сборную района по волейболу и планирует переезд из Нижней Тавды в Упорово, активная спортивная жизнь упоровцев её восхищает: «В вашем районе каждые выходные проходят какие-то соревнования, очень много видов спорта развито, удивительно много болельщиков. Сегодня я познакомилась с множеством людей, которые вроде далеки от постоянных занятий физкультурой, но приехали участвовать и справились со всеми заданиями».

На церемонии награждения директор Центра реализации молодёжных программ Алексей Речкин вручил призёрам «Упоровского экстрима» дипломы, медали и памятные призы. Спонсорские подарки владельца «ОК студии» Ольга Федорцова вручила также командам Видоновского сельского поселения и Упоровского детского сада «Солнышко».

Смыть целебную пятковскую грязь участники забега смогли в бане, а в столовой для них приготовили ароматную кашу и горячий чай.

Ирина САРВИНА. Фото автора и Ильи ЛИПУХИНА.



Доступная среда

Семь медалей по ачери-биатлону завоевали наши спортсмены

14 сентября на лыжной базе прошли XII открытые соревнования Упоровского муниципального района по ачери-биатлону и раначери. В них приняли участие 25 спортсменов из города Тюмени, Аромашевского, Ишимского, Исетского, Упоровского и Ялуторовского районов.

Они состязались в пяти категориях: «коляска (мужчины) – блочный лук»; «коляска (женщины) – арбалет»; «верхние конечности (мужчины) – арбалет»; «верхние конечности (женщины) – арбалет»; «нижние конечности (мужчины) – блочный лук»; «ДЦП, смешанное поражение (мужчины) – арбалет»; «ДЦП, смешанное поражение (женщины) – арбалет»; «прочие (мужчины) – блочный лук»; «прочие (женщины) – арбалет».

Открыли соревнования мужчины-колясочники. По правилам состязаний они стартовали, преодолевая первый круг длиной в семьсот метров (всего их пять, это 3,5 км), выходили на огневой рубеж (их четыре), делали три выстрела по мишеням и следовали дальше на беговую дорожку. У женщин дистанция была 2,8 км с тремя огневыми рубежами. За каждый промах судейской коллегией назначался штраф в виде дополнительного времени.

Для людей с ограниченными возможностями здоровья трасса была сложная, в ней присутствовали как спуски, так и подъёмы. Во время забега три спортсмена по разным причинам сошли с дистанции.

После подведения итогов соревнований копилка упоровских спортсменов пополнилась 7 медалями разного достоинства. Первые места в категории «нижние конечности (мужчины) – блочный лук» – у Александра Захарченко, «верхние конечности (мужчины) – арбалет» – у Виктора Селиванова, «прочие (муж-

Николай Василюнец показал неплохой результат в стрельбе из арбалета.



Наталья Зяткова: «Я с детства люблю спорт и всегда участвую в соревнованиях».

чины) – блочный лук» – у Андрея Воронкова, «верхние конечности (женщины) – арбалет» – у Натальи Ланцовой, «прочие (женщины) – арбалет» – у Натальи Зятковой. Второе – «ДЦП, смешанное поражение (мужчины) – арбалет» – у Николая Василюнца и третье в категории «прочие (мужчины) – блочный лук» – у Александра Соврикова.

Всем призёрам были вручены дипломы и медали.

Победителем стала и Анна Миркина, которая участвовала в таких состязаниях впервые. У неё золото в категории «коляска (женщины) – арбалет». Девушка профессионально занимается в спортивно-бальных танцах на коляске. Проживает она в Тюмени и выступала от Ленинского ВОИ. Болеть за неё приехали друзья. Одна из них – Сузан Фатахи – гражданка Ирана, преподаватель персидской истории в университете г. Табриза. Гостье очень понравилось у нас, молодая женщина с удовольствием наблюдала за происходящим действием. По её мнению, всё было очень хорошо организовано. Ей даже

удалось после соревнований пострелять из арбалета.

Наш юный спортсмен Николай Василюнец в ачери-биатлоне тоже участвовал в первый раз. «Мне очень понравилось. Я совсем не ожидал, что стану призёром, ведь на дистанции со мной состязались «матёрые» спортсмены. По большей части они уже профессионалы в этом деле», – поведал Коля.

«Я готовился к борьбе с соперниками, бегал на стадионе, активно тренировался. Очень был рад, что по итогам вышел в лидеры и завоевал I место», – поделился Андрей Воронков.

Немного в стороне от трассы, где участники покоряли «колимп», для спортсменов и болельщиков была организована настоящая полевая кухня. Там каждый мог перекусить бутербродами, отведать горячей гречневой каши, испить воды, чая или кофе вприкуску с карамелью и печеньем.

Марина МЕДВЕДЕВА.
Фото автора.

Официально

УЧАСТКОВАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ № 2405
УПОРОВСКОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

№ 49 от 08.09.2019 г.

О результатах выборов депутата Думы Бызовского сельского поселения по одномандатному избирательному округу № 5

На основании протокола участковой избирательной комиссии об итогах голосования на выборах депутата Думы Бызовского сельского поселения после предварительной проверки правильности содержащихся в них данных Участковая избирательная комиссия № 2405 определила, что в выборах приняло участие 50 избирателей или 49% от числа избирателей, включённых в списки избирателей на момент окончания голосования.

Голоса избирателей, принявших участие в голосовании, распределились следующим образом:
за **Бондаренко Андрея Юрьевича** подано 38 голосов избирателей;
за **Мефедову Юлию Александровну** подано 3 голоса избирателей;
за **Щукина Владимира Витальевича** подано 8 голосов избирателей.
В соответствии со статьями 18, 77, 115 Избирательного кодекса (Закон) Тюменской области, Участковая избирательная комиссия № 2405 РЕШИЛА:

1. Признать состоявшимися и действительными выборы депутата Думы Бызовского сельского поселения по одномандатному избирательному округу № 5.
2. Утвердить протокол и сводную таблицу окружной избирательной комиссии о результатах выборов депутата Думы Бызовского сельского поселения по одномандатному избирательному округу № 5.
3. Считать избранным депутатом Думы Бызовского сельского поселения **Бондаренко Андрея Юрьевича** по одномандатному избирательному округу № 5.
4. Опубликовать настоящее решение в газете «Знамя правды».

Председатель В. А. Медведева.
Секретарь И. В. Бородулина.

УЧАСТКОВАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ № 2422
УПОРОВСКОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Тюменская область, Упоровский район,
с. Коркино, ул. Будённого, 86

РЕШЕНИЕ

№ 44 от 08 сентября 2019 года

О результатах выборов депутатов Думы Коркинского сельского поселения по одномандатным избирательным округам № 8, № 10

На основании двух протоколов участковых избирательных комиссий об итогах голосования на выборах депутата Думы Коркинского сельского поселения после предварительной проверки правильности их составления путём суммирования содержащихся в них данных участковая избирательная комиссия № 2422 определила, что в выборах приняло участие 98 избирателей или 71,5% от числа избирателей, включённых в списки избирателей на момент окончания голосования.

Голоса избирателей, принявших участие в голосовании, распределились следующим образом:
за Антонову Наталью Андреевну подано 48 голосов избирателей;
за Боханова Владимира Ивановича подано 9 голосов избирателей;
за Коткову Анну Николаевну подано 5 голосов избирателей;
за Мальцева Евгения Николаевича подано 36 голосов избирателей.
В соответствии со статьями 18, 77, 115 Избирательного кодекса (Закон) Тюменской области участковая избирательная комиссия № 2422 РЕШИЛА:

1. Признать состоявшимися и действительными выборы депутатов Думы Коркинского сельского поселения по одномандатным избирательным округам № 8, № 10.
2. Утвердить протокол и сводную таблицу окружной избирательной комиссии о результатах выборов депутатов Думы Коркинского сельского поселения по одномандатным избирательным округам № 8, № 10.
3. Считать избранными депутатами Думы Коркинского сельского поселения по одномандатному избирательному округу № 8 Мальцева Евгения Николаевича, по одномандатному избирательному округу № 10 Антонову Наталью Андреевну.
4. Опубликовать настоящее решение в газете «Знамя правды».

Председатель УИК № 2422 Л. М. Кокшарова.
Секретарь УИК № 2422 Д. В. Шурьгина.

Организатор торгов – внешний управляющий Захарова Дарья Александровна (ИНН 723002179801, СНИЛС 16107133219; 625049, г. Тюмень, ул. Паровозная, д. 9, кв. 39), член НП «ЦФОП АПК» (ИНН 7707030411, ОГРН 1107799002057; 107031, г. Москва, ул. Б. Дмитровка, д. 32, стр. 1) сообщает о результатах торгов по продаже имущества сельскохозяйственного предприятия ООО «Земля» (ИНН 7226003091 ОГРН 1027201595948; 627183, Тюменская область, Упоровский район, деревня Лыково, ул. Центральная, 32), в отношении которого Определением Арбитражного суда Тюменской области по делу № А70-5917/2017 от 16.04.2018 г. введена процедура внешнего управления. Торги по лоту № 1 (Код торгов 040075), объявленные сообщениями в газете «КоммерсантЪ» № 137 от 03.08.19 № 68010005163 и «Знамя правды» от 01.08.19, проведённые на электронной площадке «Центр дистанционных торгов» – <https://cdtrf.ru>, признаны несостоявшимися: на участие в торгах не было подано ни одной заявки.

ВНИМАНИЮ ФИЗИЧЕСКИХ И ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ!

Комитет по имущественным и земельным отношениям администрации Упоровского муниципального района доводит до вашего сведения итоги аукциона по продаже права на заключение договора аренды земельного участка от 18.09.2019 г.:

Лот № 1 – Аукцион признан несостоявшимся. Договор аренды заключить с заявителем, подавшим единственную заявку по начальной цене аукциона – ООО «МСК».

Договор аренды по лоту № 1 в течение десяти дней со дня подписания протокола рассмотрения заявок на участие в аукционе направляется заявителю.

ИЗВЕЩЕНИЕ О НЕОБХОДИМОСТИ СОГЛАСОВАНИЯ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Заказчик кадастровых работ: Антипин Николай Владимирович, адрес: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Тенистая д. 11, действующий на основании доверенностей, извещает участников долевого собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный в границах ранее существующего АОЗТ «Буденновец» Упоровского района Тюменской области, местоположение: Тюменская область, Упоровский район, вне черты н. п. с. Коркино, что кадастровым инженером Долгоруковым Александром Юрьевичем № кв. аттестата 72-13-532, являющегося работником юр. лица ООО «Строительные решения», 627180, Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 35, оф. 1 (8-345-41-3-27-27), эл. почта: sg32727@yandex.ru, подготовлен проект межевания земельного участка ориентировочной площадью 71,5 га, пашня, местоположение: Тюменская область, Упоровский район, примерно в 3 800 метрах от д. Тюменцева по направлению на восток в счёт десяти земельных долей из исходного земельного участка с кадастровым номером 72:19:0000000:384 местоположение: Тюменская область, Упоровский район, вне черты н. п. с. Коркино.

С проектом межевания земельных участков можно ознакомиться по адресу: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 35, оф. 1.

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ, выделяемых в счёт земельных долей из земельного участка, необходимо направлять по адресу: 627180, Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 35, оф. 1, ООО «Строительные решения» в течение 30 дней со дня опубликования данного извещения.

ИЗВЕЩЕНИЕ О НЕОБХОДИМОСТИ СОГЛАСОВАНИЯ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Заказчик кадастровых работ: Кадиев Исса Хасултанович, Кадиева Зейнип Эделгиреевна, адрес: Тюменская область, Упоровский район, с. Буньково, ул. Интернациональная, д. 2, извещают участников долевого собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный в границах ранее существовавшего колхоза «Колос» Упоровского района Тюменской области, местоположение: Тюменская область, Упоровский район, вне черты н. п. с. Буньково, что кадастровым инженером Долгоруковым Александром Юрьевичем (№ кв. аттестата 72-13-532), являющимся работником юр. лица ООО «Строительные решения», 627180, Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 35, оф. 1 (8-345-41-3-27-27), эл. почта: sg32727@yandex.ru, подготовлен проект межевания земельного участка ориентировочной площадью 26,93 га, сенокос и пашня, примерно в 875 метрах от д. Осеева по направлению на юг в счёт двух земельных долей из исходного земельного участка с кадастровым номером 72:19:0000000:115 местоположение: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 35, оф. 1, ООО «Строительные решения» в течение 30 дней со дня опубликования данного извещения.

С проектом межевания земельных участков можно ознакомиться по адресу: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 35, оф. 1.

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ, выделяемых в счёт земельных долей из земельного участка, необходимо направлять по адресу: 627180, Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 35, оф. 1, ООО «Строительные решения» в течение 30 дней со дня опубликования данного извещения.